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Typ testu VDBZ Typ testu VDBZ

Pokyn:PokudnenfuoﬁzkyuvadenojMak;tak}espﬁvnépauzeiedna Pokyn: Pokud neni u otizky uvedeno jinak, tak o sprévné pouze jedna
odpovéd. odpovad.

1. Jméno, jakého psychologa Je spojeno s psychologickou Skolou behavio-
rismu:

a) Wiliam James
b) Wilhem Wundt
¢) John B. Watson
d) Max Wertheimer

2. Mezl typy pamédt die Atkinsona a Shiffrinovy teorie nepatfi;
a) Senzorickd pamat

b) Kratkodoba pamét

¢} Diouhodobd pamét

d) Vatspovacl pamét

3. Jaké jsou tfi féze pamétového procesu ve spravném pofadi:
a) Vybavovanl — uchovavéani — kédovant
b) Kodovani — vybavovinj - uchovivani
¢) Kodovani — uchovévani ~ vybavovan!
d) Uchovavani — kédovéni — vybavovani

4. Cim se zabyvé vyvojovéa psychologie:

a) Studiem funkci mozkovych struktur a procesd

b) Vyzkumem geneticiych predispozic k uréitym nemocem

c) Analyzovénim vztahii mez jedinci v rodingé

d) Studiem zmén v chowani, my3leni a emocich jedince od narozenl a2 do stafi

5. Schopnost nervové soustavy ménit se na ziklads zkuSenosti nazyvame:
a} Nervovou plasticitou

b) Nervovou senzitivitou
¢} Nevidomim
d) Asociaci

8. Plettite sl pfikiad experimentu: Budou p#i fefeni matematicks dlohy po-
dévat lepal vykon, pokud za spravny vikon dostanou vice pendz? Jedinci
jsou néhodné rozdélenl do tif skupin, kdy odménou za lep&i vykon bude
10 EUR, 6 EUR nebo 0 EUR. Uréete, kterd skupina(y) tvoHi kontrolni sku-
pinu(y):

a) Skupina s odménou 10 EUR

b) Skupiny s jakoukoliv odm&nou

c) Skupina bez odmény

d) Véechny ekupiny jsou kentrolni

7. Oznatte, o Jakém pfistupu platf ndsledujici: Zabyva se duSevnimi procesy
jako fe vniméni, pamét, Gsudek &i rozhodovéni a zdirazuje vyznam pro-
cesii spojenych ge zpracovénim Informaci:

a) Gestalt psychologie
b) Behavioriinl pFistup
¢) Kognitivni pfistup
d} Psychoanalyza

8. Jak se menuje negativni efekt odmény, ktery vede k tomu, 3@ nase cho-

véni plehnang vysvitiujeme vnéjiimi faktory a zanedbévéme faktory
vnitini:

8) Zékon G&inku

b) Hebbovo pravidie

¢} Teorie mysli

d) Efekt pfiliEného ospravedindni

9. Co Je introspekce:

a) Proces, pii kterém se jedinec zaméfuje na pozorovani a popis viastnich my3-
lenek, emocl a pocitl

b) Technika, kier& spo&ivé v interpretaci sni jako odrazu nevidomych fuZeb

c) Metoda, jak eliminovat nepljemné mySlenky a pocity pomoci afirmainich vét

d) Typ psychoterapie zaméfeny na fedenl konfiiktd v partnerskych vztazich

10.KaZdy Géastnik ma stejnou pravdépodobnost umisténi do kierékoliv sku-
piny v daném experimentu. Jak se nazyva tento princip:

a) Nahodné rozdéleni

b} Stratifikovany vybér

c) Metoda snéhové koule

d) Zamémy vybar

11.Existujici vyzkumy naznaéujf, 2e novorozenci radéjl pozoru|f (sprévné
Jsou 2 moZnosti):

a) Lidské tvafe

b) Pohybuijici se pledméty

c) Lidské tvale, které se tvafi spokojens

d) Zpfehazend objekty
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Typ testu VDBZ _ Typ testu VDBZ
Pokyn: Pokud nenl u otézky uvedsno jinak, tak je sprivnd pouze jedna Pokyn: Pokud nenl u otizky uvedeno finak, tak je spravné pouze jedna
odpovid. odpovéd,

12.V experimentu musel novorozenec oto&it hlavu napravo pfi zvuli ténu a
nalevo pffi zvuku bzutdku, aby obdrzel odménu v podobd sladké tekutiny.
Pl zméné podminek (obideni hlavy opanym smérem) so d5tl pomimd
rychle adaptovaly. Tento experiment prokazuje, 2e (sprivwné jsou 2
moZnostl):

a) JiZ novorozenci jsou schapni se utit se

b) Jiz novorozenci umi odliSit pravou a levou stranu
c) JiZ novorozenci rozumf pokyniim

d) JiZ novorozenci vyuZivajl paméaf

13.Z dosavadnich vizkumi vivoje osvojovini jazyka u datf vyplyva, Ze
{sprévné Jsou 2 maZnost):
a) Prostied!, v ndm2 2jl, oviiviiuje vysledny stupeft dovednosti
b) Prostfedi, v ném Ziji, oviivituje rychlost, s niZ si dé&ti tuto dovednost osvojl
¢) Prostfedl, v ném2 #jl, neovinviiuje vysledny stupeii dovednosti
d) Prostfedi, v némzZ Ziji, neoviiviiuje rychlost, s niZ si d&ti tuto dovednost osvojl

14.Citliva obdobi ve vyvoll ditéte Ize charakterizovat jako (sprivné jsou 2
moZnosti):
a) Obdobi, ve kterém musl nastat urtitd udélost, aby vyvoj probihal nomaéiné
b} Obdobf apfimain{ pro urity typ vyvoje
¢) Obdobi, kdy sa miiZe utvéfet budouc! rozvoj takovym zplisobem, 2e je pozdéji
obtizné jej ménit
d) Vywvoj mozku, ktery je ovilvnén genetickymi faktory i stimulacl z prostiedi

15.K &emu: v psychologickém vizkumu sloui hypotézy (spravné jsou 2 moZ-
nostl):
a) K objasnéni statistickych metod pouZivanych ve vyzkumu
b) K formulaci pfesnych otizek pro dotazniky a rozhovory
c) K posouzeni etickych aspektll vyzkumného procesu
d) K vytvofenl pfedpokiadil o ofekdvanych vysledcich vyzkumu

16.Centrum fizenl pfijmu potravy Je lokallzovéno v:
a) Dutiné ustni
b) Kréni mige

¢} Hypofalamu
d) Mozkové kiife

17.V ledvinéch se tvoif hormon:
a) Glomerulostatin

b} Akiosteron

c) Erytropoetin

d) Antidiureticky

18. Mazové Zlazy:

a) Jsou nejhustsjsi na dianich

b) Jsou viude, kde se nachézejl viasy a chiupy
c) Zatinajfl byt &inné v puberté

d) Jsou uleZeny v podkoZnim vazivu

19.Céika so zasunule vie:

a) Trojhlavém lytkovém svalu

b) Pfednim bércovém svalu

c) Siase dtyMiavého stehenniho svalu
d) Prednim holennim svalu

20.0znatte, pravdivé tvrzeni o kostech lebky:

a) Nepérovou kosti jo kost tyinl, klinova, spdnkova

b) Nepérovou kosti je kost tyini, klinova a jazylka

c) Nepérovou kosti je kost kilnova, sluchové a elni
d) Nepdravou kosti je kost Sichova, jazylka a temennf

21.Sedimentace Earvenych krvinek:

a) Zavisi na sloZen! krevr plazmy

b) Je stejné rychid u muii i u Zen

¢} Se odedita po 10 minutéch

d) Umodiiuje pfesnou diagnézu onemocnsni

22.Souddst! trivici soustavy je:
a) Kyteinlk

b) Slezina

¢} Ledvina

d) Pridugnice
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Pokyn:Pokudneniuoté:kyuvsdonoiinak,hk}espﬁvnépouza}edna
odpovéd.

23.Mezi oplitové skupiny nensle#i:
a) Kodein
b) Heroin
¢) Braun
d) Toluen

24, Intercepce je oznaenli pro;
a) Postkoitdinl antikoncepci
b} Nepladnost

¢) Vzdjemné plsobeni Giv
d) Bariérovou antikoncepci

25.Vnimani hofké chuti chutovyml pohériy:

a) Je rovnoméms na celé plode jazyka

b) Je nejintenzivnéjal zejména pi (u) kofenu jazyka
¢) Je nejintenzivnéji pocitovana na Epitce jazyka
d) Neni lokalizovéno na jazyku

26.Vyberte pravdivé tvrzeni o mozkomiEnim moku (spravné Jsou 2 moz-
nosti):
a) Nachézf se pouze v mozkovych komorich
b) Nachéazl se v mozkovych komordch a mezi plenami obalujicimi mozek
¢) Nadlehuje mozek
d) V dospelosti se jiz netvolf

27.Qdkysliena krev (chud4 na kyslik) se u Elovéka nachézi (spravné jsou 2
moznost):

a) Ve vSech Zilach

b) V plicnich Zilich

¢} V plicnici

d} V pravé srde&ni sini

28.Moz! virova onemocnéni patti (sprivné jsou 2 moZnosti):
a) Chipka
b} Zloutenka typu A
) Tuberkuléza
d) Chudokrevnost
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Pokyn: Pokud neni u otézky uvedeno [inak, tak je sprivné pouze Jedna
odpovéd,

29.Imunita je (spravné Jsou 2 moinosti):
a) Aplikace Géinnych latsk do organismu
b) Schopnost organismu odolévat napadenl a plisobani cizorodych litek a
patogenti
¢} Bud wrozena &i ziskana
d) Vidy pouze ziskana pfekonanim nijaké infekéni choroby

30. Ktery vitamin podporuje Einnost pohlavnich 31z (spravné jsou 2
mozZnostl):
a) A
by C
c) E
d} Tokoferol
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1. Toto je zdznamovy arch. Do pfislusného oramovaného pole v horni &asti veplste podie uvedeného vzory pisma typ
testu, ktery je uveden v zahlavi testu.

2. Spravnou odpovéd nebo odpovédi (dle zadani testu) oznadte kfizkem tak, aby nepfesahoval okraje bilého poliéka.

AN C D]

3. Pokud se pii vyplfiovéni zmylite, vypifite celou plochu c:hyt;.l;';ér zakF(Zkovaného pole a oznadte kFizkem spravnou
odpovad. A S | C B ‘

4. Po vyprieni &asového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zdznamovy arch a zadéni testu dozoru v posluchama
podie pokyn(, které vdm budou sdéleny na podatku zkousky.

5. V&echny chyby vzniklé nedodrzenim t&chto pokyn(l Jdou na vrub uchazete.
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